



PATRON



TYGODNIK PARAFII PW. ŚW. BENEDYKTA, CYRYLA I METODEGO – KAZANÓW

NUMER 129, 27.02.2022, 8 Niedziela zwykła

LITURGIA Syr 27,4-7 Ps 92 1 Kor 15,54b-58 Łk 6,39-45

KOMENTARZ

Próbuję wyobrazić sobie obraz, który ukazuje Jezus: nachylam się nad okiem bliźniego i wypatruję jakiejś drobinę, która mu tam przeszkadza. Czasem sam robię to z własnym okiem, kiedy coś mi do niego wpadnie. I naprawdę nie jest to takie łatwe. A jednak w codzienności udaje nam się to

bardzo dobrze wobec... innych. Ktoś coś powiedział nie tak, jak mi się podoba. Ktoś mnie nie docenił. Ktoś przekroczył jakąś zasadę czy prawo. Ktoś myśli inaczej niż ja... A ja? A ja skupiam się na tym i rozkminiam to w kółko i na okrągło: "Jak mógł?!". I nawet nie dostrzegam jak staję się, a może już stałem się



człowiekiem małostkowym. Skupionym na tym, co prawie niedostrzegalne. Nie zauważam belki w moim oku: ciężaru serca, który jest ceną za bycie strażnikiem prawdy, poprawności, idealności...

A może w tej przypowieści chodzi o to, abyśmy przestali widzieć drzazgę w oku drugiego człowieka i zobaczyli... człowieka! Tak, jego samego, który przecież dźwiga jakąś historię życia, który się zмага ze swymi słabościami, o którym tak naprawdę niewiele wiem. Zobaczyć więcej niż widać na pierwszy rzut oka, spojrzeć z miłością to znaczy być wielkodusznym. Św. Paweł w Hymnie o Miłości przypomina, a może nawet ostrzega: "Po części tylko poznajemy". Nie uzurpujmy sobie władzy sądzenia, oceniania, korygowania. Któż dał nam do tego prawo? Natomiast w kontekście nadchodzącego Wielkiego Postu otworzymy się na nasze własne nawrócenie. Zapytajmy naszych

bliźnich co według nich możemy w sobie zmienić, czego oni od nas potrzebują, co możemy im dać? Pozwólmy niech mówią... I wzbudźmy w sobie wielkoduszność: pomyślmy dobrze o sobie, o naszych bliźnich i o naszym Bogu!

ks. Łukasz Heliniak

Drodzy Czytelnicy!

„Nawróć mnie Boże... ale jeszcze nie teraz” lubił powtarzać św. Augustyn. Już w najbliższą środę wielu z nas stanie przed dylematem: jakie postanowienie wybrać na rozpoczynający się Wielki Post. Choć nie mówimy tego otwarcie, to jednak nasze wyrzeczenia bardzo często są parafrazą słów św. Augustyna. Bo jaki wpływ na nasze nawrócenie, będzie miało ograniczenie zjadania słodczy czy okresowe niespożywanie mięsa? Czy nie będzie tylko wypełnieniem prawa z podświadomym wykluczeniem głębokich zmian w życiu? A może warto poddać się krytycznej ocenie najbliższych i... pozwolić im wybrać za nas? W końcu kto spojrzy na nas bardziej obiektywnie niż ten, kto kocha?



Już pierwsi chrześcijanie żyjąc we wspólnotach pouczani byli przez św. Pawła o obowiązku wzajemnej miłości i jedności. Budowano atmosferę szczerości i wzajemnego zrozumienia dla drugiego, przy jednoczesnym wzrastaniu w świętości. Dlaczego nie wziąć przykładu z nich? Także dziś żyjemy we wspólnotach – mniejszych, większych, otoczeni bliskimi, którzy doskonale znają nie tylko nasze zalety, ale i słabości.

W Środę Popielcową przejrzyjmy się w drugim człowieku niczym w zwierciadle. Zaufajmy, że choć nasze serca zna doskonale tylko Ten, Który je stworzył, to jednak Ci, którzy kochają nas niedoskonale, pragną naszego dobra. To nie będzie łatwe, ale idź całość! Albo będziesz święty, albo będziesz nikim! Porozmawiaj z bliską Ci osobą i poproś, by wyznaczyła dla Ciebie postanowienie wielkopostne. Możesz się zbuntować-przecież ja lepiej znam moje przywary. Pewnie, ale to bliscy muszą je znosić ☺ Może wcale im nie przeszkadza Twoje bałaganiarstwo, ale fakt, że przez Ciebie ciągle spóźniają się na Eucharystię owszem. Może problemem nie jest Twoje lenistwo, ale fakt, że przez nie inni wykonują Twoje obowiązki?

Ten trudny eksperyment może pozwolić Ci skonfrontować się z samym sobą, bez zbędnego wybielania i oszukiwania samego siebie. Podejmiesz wyzwanie? Świetnie! Działaj, nawróć się... właśnie teraz!

Redaktor Naczelny Małgorzata Sztołf

„BO NIE WSZYSTKIM POMÓGŁ LOS WRÓCIĆ Z LEŚNYCH DRÓG...”

Żołnierze Wyklęci często nazywani też „Żołnierzami Niezlomnymi” ze względu na ich charakter i wole walki. Określenie „Żołnierze Wyklęci” pochodzi od nazwy wystawy poświęconej powojennym oddziałom partyzanckim, którą w roku 1993 na Uniwersytecie Warszawskim przygotowała Liga Republikańska, a spopularyzował je w roku 1996 Jerzy Śląski w książce pod takim tytułem. Byli żołnierzami polskiego powojennego podziemia niepodległościowego i antykomunistycznego, którzy stawiali opór sowietyzacji Polski i podporządkowaniu jej ZSRR. Walcząc z siłami nowego agresora mierzyli się z wielką propagandą Polski Ludowej,



która była w nich wymierzona i nazywała ich „bandą reakcyjnego podziemia”. Natomiast osoby, które działały w antykomunistycznych organizacjach i oddziałach zbrojnych określano mianem „wrogów ludu”. Mobilizacja Żołnierzy Wyklętych, ich

wola walki, niezłomność i ich niesamowity duch zwycięstwa był przykładem najliczniejszej antykomunistycznej konspiracji zbrojnej w skali europejskiej, obejmującej teren całej Polski, w tym także utracone na rzecz Związku Sowieckiego Kresy Wschodnie II RP. Ich gotowość zaraz po wojnie była pierwszym odruchem samoobrony społeczeństwa polskiego przeciwko sowieckiej agresji i narzuconym siłą władzom komunistycznym. Liczbę członków wszystkich organizacji i grup konspiracyjnych szacuje się na 120-180 tysięcy. W ostatnich dniach wojny na terenie Polski działało 80 tysięcy partyzantów

antykomunistycznych. Większość akcji było wymierzonych w oddziały zbrojne UB, KBW czy MO.

Podziemie niepodległościowe aktywnie działało też na Kresach Wschodnich, szczególnie na ziemi grodzieńskiej, nowogródzkiej i wileńskiej. Ostatni członek ruchu oporu był Józef Franczak ps. „Lalek” ,który zginął w obławie w Majdanie Kozic Górnych pod Piaskami (woj. lubelskie) osiemnaście lat po wojnie – 21 października 1963 roku. W walkach podziemia z władzą komunistyczną zginęło około 15 tys. ludzi, w tym około 7 tys. członków podziemia. Byli oni dotykani ogromnymi prześladowaniami, toczyły się w ich sprawach komunistyczne wyroki sądowe, czy różnego rodzaju represjami. W 1944 roku wśród bagien Kraskowa Włodawskiego zorganizowano obozy koncentracyjne dla oficerów Armii Krajowej i działaczy polskich z okresu okupacji niemieckiej. Pod Siedlcami w miejscowości Kruślin NKWD zorganizowało obóz koncentracyjny dla aresztowanych działaczy polskich, których umieszczono w dołach o głębokości 8 m i powierzchni 2 na 2 m, gdzie woda sięgała do kolan. Ocenia się, że między listopadem 1944 roku a majem 1945 roku do obozów pracy na Syberii trafiło przynajmniej 50 tysięcy Polaków, a przynajmniej dwukrotnie więcej znalazło się w obozach utworzonych w Polsce.

NKWD i bezpieka walczyła z konspiracją niepodległościową podstępными metodami. Dzięki Ustawie o amnestii uchwalonej przez Sejm Ustawodawczy 22 lutego 1947 ujawniło się wtedy 76 774 osób. Obietnic amnestyjnych nie dotrzymano, a zebrana w toku przesłuchań wiedza posłużyła do późniejszych represji wobec ujawnionych i dotarcie do osób nadal prowadzących walkę. Fenomen powojennej konspiracji niepodległościowej polega m.in. na tym, że była ona – aż do powstania Solidarności – najliczniejszą formą zorganizowanego oporu społeczeństwa polskiego wobec narzuconej władzy.

Żołnierze Wyklęci dzięki swojej działalności przyczynili się do opóźnienia kolejnych etapów utrwalania systemu komunistycznego, pozostając dla wielu środowisk wzorem postawy obywatelskiej. Dlatego



uważam, że Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych” (1 marca) powinien być przez nas godnie obchodzony.

Magdalena Babieczko

ŚRODA POPIELCOWA – ZNAK POSYPANIA GŁÓW POPIOŁEM



Popielec to święto w Kościele katolickim, kiedy rozpoczyna się okres Wielkiego Postu. Tego dnia obowiązuje ścisły post, a podczas mszy w kościele głowy wiernych posypywane są popiołem. Sprawdzamy, jakie znaczenie ma ten zwyczaj. Z obchodami

Środy Popielcowej w Kościele katolickim związany jest zwyczaj posypywania głów wiernych popiołem. Ksiądz wypowiada wtedy słowa "Prochem jesteś i w proch się obrócisz". Czasem można spotkać się także z formułą "Nawracajcie się i wiercie w Ewangelię". Zwyczaj posypywania głowy popiołem w Środę Popielcową wprowadził papież Urban II w 1091 roku. W tym czasie ustalono także, że popiół do posypywania głów wiernych ma pochodzić z palm poświęconych w Niedzielę Palmową poprzedniego roku. Głównym celem Środy Popielcowej oraz obrzędu posypywania głów popiołem jest przypomnienie o konieczności pokuty i duchowego przygotowania się na zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa. Popiół jest symbolem tego, że wszystko, co materialne i doczesne przemija. Środa Popielcowa rozpoczyna w Kościele katolickim okres czterdziestodniowego postu. Wielki Post, bo tak nazywa się ten okres, trwa do początku liturgii Mszy Wieczerzy Pańskiej sprawowanej w Wielki Czwartek. W poprzednim roku z uwagi na pandemię, obchody Środy Popielcowej nieco się różniły. Podczas posypywania głów wiernych popiołem kapłani nie wypowiadali nad każdym sformułowań „Prochem jesteś, w proch się obrócisz” i „Nawracaj się i wierz w Ewangelię”. Zostały one wypowiedziane na początku każdej mszy świętej. W tym roku środa popielcowa wypada 2 marca.

Dawid Biliński

WIELKI POST CZAS ZACZAĆ



2 marca, w Środę Popielcową, katolicy rozpoczną okres 40-dniowego postu, który pozwala bardziej się otworzyć na przyjęcie łaski Bożej. Według nauki Kościoła katolickiego to czas pokuty i nawrócenia. A więc jest to świetna okazja, by wybrać się na „duchową

siłownię”. Wewnętrzne obciążenia powinny się wyrażać w konkretnych wyborach i czynach, w przemianie życia i powrocie do przymierza z Bogiem, które zostało zerwane przez grzech. Każdy człowiek wie o własnych wadach i słabościach. Każdemu bez wyjątku są znane poczucie wewnętrznego niezadowolenia z ich powodu oraz szlachetne postanowienia zmienić się na lepsze. Niestety każdy też spotykał się z zawodem, gdyż nie potrafił swego przedsięwzięcia zrealizować. Jedni mają słomiany zapał, inni mimo dobrego początku powoli tracą entuzjazm... I wszystko zostaje po staremu. Miej plan Najszybszym sposobem na zrujnowanie Wielkiego Postu jest posiadanie dobrych intencji bez planu ich realizacji. Samo bowiem „zamierzam się więcej modlić” może nie wystarczyć, by zrealizować ten godny cel. Warto więc ustalić, w jaki sposób zamierzasz wykonać to postanowienie, w których porach będziesz się modlił, którymi modlitwami, w jakiej intencji i za czym wstawiennictwem. Niech Twoje postanowienia wielkopostne będą skromne i praktyczne.

Przeczytaj dobrą książkę

Jednym z grzechów, który się wymienia w każdej książeczce przygotowującej do rachunku sumienia, jest „niezgłębianie lektury duchowej”. Czytaj więc. Możesz zacząć od lektury Pisma Świętego, Żywotów Świętych, pism wielkich ludzi Kościoła lub katechizmu. Warto też zajrzeć do rozważań wielkopostnych.

Przyjrzyj się sobie

Wielki Post to doskonały czas na „inventaryzację” stanu duszy. Zastanów się: jakie są Twoje główne błędy? Czy masz ukrytych bożków? Co najczęściej trzyma Cię z dala od Boga? Zrób dokładny

rachunek sumienia, który pomoże ci zdiagnozować swoje zdrowie duchowe.

Wyznaj grzechy

Co może być kolejnym krokiem po zrobieniu rachunku sumienia? Oczywiście spowiedź. Szczególnie jest ona potrzebna, jeśli po raz ostatni byłeś przy konfesjonale dawno temu. Nie zapomnij, że aby spowiedź była dobra, powinno zostać spełnionych pięć warunków: rachunek sumienia, żal za grzechy, mocne postanowienie poprawy, wyznanie grzechów, zadośćuczynienie Bogu i bliźnim.

Módl się

Powiedzmy sobie szczerze – każdy z nas może modlić się więcej. Wielki Post to dobry moment, by zaplanować i wcielić w życie nowy „plan” codziennych modlitw, które będą mogły nam towarzyszyć przez cały rok. W tym okresie jednak powinniśmy wybierać głównie modlitwy będące jednocześnie aktami skruchy, żalu i pokuty za grzechy: Tajemnice Bolesne Różańca, Stacje Drogi Krzyżowej, Koronka do Miłosierdzia Bożego.

Zachowaj post

Poszczenie, jak też modlitwa, powinno towarzyszyć nam przez cały rok, a nie tylko w okresie Wielkiego Postu.

Ofiaruj jałmużnę

W Wielkim Poście w sposób szczególny przeżywamy ofiarę Jezusa na krzyżu – największy akt wielkoduszności w dziejach świata.. W tym Wielkim Poście możesz pomóc ubogiemu, żebrzącemu na ulicy albo któremuś z potrzebujących zakonów. Pamiętaj o Chrystusowej obietnicy: „Kto poda kubek świeżej wody do picia jednemu z tych najmniejszych, dlatego że jest uczniem, zaprawdę powiadam wam, nie utraci swojej nagrody” (Mt 10, 42).

W naszym kościele droga krzyżowa dla dzieci będzie odprawiana w piątki o godz.16.00 , natomiast dla dorosłych w piątki o godz. 9.00 oraz 17.15. Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym odbędą się w niedzielę o godz.17.00. Zapraszamy do udziału w tych nabożeństwach.

Mateusz Sajewicz

NABOŻEŃSTWO GORZKICH ŻALI

Znane jedynie w Polsce nabożeństwo pasyjne odprawiane w kolejne niedziele Wielkiego Postu. Rozpoczyna się wystawieniem Najświętszego Sakramentu, a kończy kazaniem i błogosławieństwem

Najświętszym Sakramentem. Treść zwraca uwagę uczestników na przeżycia biczowanego, męczonego i krzyżowanego Jezusa oraz współcierpiącej z Nim Matki. Pochodzi ono z początków XVIII w. - po raz pierwszy odprawiono je w 1707 r. - o. Wawrzyniec Beniok, misjonarz (lazarysta), ułożył teksty polskie, które dały początek nabożeństwu Gorzkich Żali. Nie ma wydarzenia w dziejach ludzkości, które by tak bezustannie było przeżywane i rozważane jak Męka Pańska przeniesiona w obchód Drogi Krzyżowej czy śpiew Gorzkich Żali. Ta ogromna przestrzeń tajemnicy Jezusowego Krzyża, w którą wchodzimy podczas tego nabożeństwa, prowadzi nas coraz mocniej do tego, by zmierzyć się z ogromem i niepojętością Bożej Miłości do człowieka. Te proste, pobożne praktyki zapraszają, by wejść w głąb Misterium. Aby już nie stać biernie przed Chrystusem ukrzyżowanym i przyglądać się dramatowi, ale wejść w przestrzeń tajemnicy cierpienia i śmierci.

Hubert Biały

PRZEPISY DOMOWE

Roladki z kurczaka ze szpinakiem

Składniki

pierś z kurczaka
 400 gramów
 Fix Spaghetti 4 sery z brokułami
 Knorr
 1 opakowanie
 świeży szpinak (lub 400 gram
 mrożonego)
 800 gramów
 mała cebula
 1 sztuka
 suszone pomidory
 50 gramów
 ser feta
 20 gramów
 Przyprawa do kurczaka Knorr
 1 łyżka



orzeszki piniowe
20 gramów
Papryka ostra z Hiszpanii Knorr
1 szczypta
Gałka muszkatołowa z Indonezji Knorr
1 szczypta
oliwa z oliwek
60 mililitrów
sól
1 szczypta

Przygotowanie:

Krok 1

Mrożony szpinak rozmroź i usuń nadmiar wody. Świeży oczyść, odrywając końcówki, a następnie umyj i osusz. Cebulę pokrój w drobną kostkę i podsmaż na patelni wraz z orzeszkami piniowymi. Dodaj szpinak i całość smaź chwilę, mieszając co jakiś czas. Szpinak dopraw do smaku serem feta, ostrą papryką, gałką muszkatołową oraz suszonymi pomidorami. Jeśli uznasz to za konieczne, dopraw odrobiną soli do smaku

Krok 2

Piersi z kurczaka umyj, oczyść z błon oraz tłuszczu i osusz. Następnie ułóż na folii posmarowanej oliwą, przykryj plastikową folią i rozbij dokładnie tłuczkiem.

Krok 3

Powierzchnię kurczaka dopraw do smaku odrobiną Przyprawy do kurczaka Knorr, po czym ułóż na niej warstwę szpinaku.

Krok 4

Pieś zroluj, zawiń w folię aluminiową. Końcówki folii zakręć tak, aby powstał kształtny baton. Piersi umieść w nagrzanym do 200°C piekarniku na 20 – 30 minut.

Krok 5

Upieczone piersi rozwiń z folii – zbierz powstały sok i przelej go do pojemnika. Zebrany płyn uzupełnij wodą do objętości 300 mililitrów, rozprowadź w nim Fix Spaghetti 4 sery z brokułami Knorr, całość doprowadź do wrzenia. Gotuj około 3 minut. Roladki podawaj z ryżem, obficie polane sosem serowym.

SMACZNEGO! Przygotował Dominik Wiącek

1. W związku z wojną wywołaną przez Rosję i napaść na Ukrainę, biskupi „apelują o wysiłek wszystkich ludzi dobrej woli i pomoc w budzeniu sumień tych, którzy decydują o przywróceniu pokoju na drodze ku pojednaniu zwaśnionych. Wyrażają współczucie rodzinom zabitych, cierpiących i zagrożonych, łącząc się w modlitwie ze współbraćmi w wierze chrześcijańskiej i wszystkimi ludźmi dobrej woli. Jednocześnie proszą o okazanie życzliwej pomocy uchodźcom z Ukrainy”. Już dziś i w Środę Popielcową będziemy mogli złożyć ofiarę do puszek jako pomoc Ukrainie.

Caritas Archidiecezji Przemyskiej apeluje o włączanie się w zbiórki na rzecz pomocy Ukrainie. Potrzebne są m.in. koce, śpiwory, poduszki, kołdry, pościel, materace, środki medyczne i higieniczne, odzież (najlepiej nowa), artykuły dla dzieci i niemowląt (mleko w proszku, chusteczki nawilżane, pampersy, środki pielęgnacyjne, ubrania, słodczyce wysokokaloryczne), artykuły spożywcze z długim terminem przydatności. Rzeczy można dostarczyć w Przemyślu do Biura Caritas przy ul. Kapitulnej 1 lub do Centrum Integracji Społecznej przy ul. Piotra Skargi 6. Szczegóły można znaleźć na naszej parafialnej stronie internetowej.

Dziś rozpoczynamy Tydzień Modlitw o Trzeźwość Narodu obchodzony pod hasłem: „Posłani w pokoju Chrystusa, budujmy trzeźwą i wolną Polskę”. Zachęcamy do podejmowania abstynencji od alkoholu i skorzystania z deklaracji Krucjaty Wyzwolenia Człowieka, które znajdują się z tyłu kościoła.

Dziś o godz. 17:30 zapraszamy na uroczyste nieszpory.

2. W poniedziałek tradycyjnie w naszym kościele będzie całodzienna adoracja Najświętszego Sakramentu, na którą zapraszamy. Szczególnie zapraszamy na godzinę 15:00, będziemy modlić się o pokój na Ukrainie i w intencji Ojczyzny.

3. We wtorek będziemy świętować Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych – pamiętajmy w modlitwie o bohaterach.

4. W tym tygodniu od Środy Popielcowej rozpoczyna się 40 – dniowy Okres Wielkiego Postu. Przez modlitwę, pokutę i dobre uczynki będziemy przygotowywać się do Świąt Wielkanocnych. Zachęcamy do podejmowania dobrowolnych umartwień w duchu pobożności i miłości bliźniego.

W Środę Popielcową obowiązuje post ścisły, tj. ilościowy i jakościowy. Wstrzymanie się od spożywania pokarmów mięsnych obowiązuje wszystkich, którzy ukończyli 14. rok życia; post ilościowy (jeden posiłek do syta w ciągu dnia i dwa lekkie) obowiązuje wszystkich, którzy ukończyli 18. rok życia a nie rozpoczęli 60 – ego. W Środę Popielcową nie ma żadnych dyspens od postów. Wypełniając wole Ojca świętego Franciszka, post i modlitwę w Środę Popielcową ofiarujemy w intencji pokoju. Msze święte w Popielec z obrzędem posypania głów popiołem będą o godz. 7:00, 8:30, 10:00 i 18:00. Po Mszy św. wieczornej będzie Nowenna do Matki Bożej Łaskawej – adoruje Róża Matki Bożej Niepokalanej. Od Środy Popielcowej do niedzieli wypadają Kwartalne Dni Modlitw o ducha pokuty.

5. W tym tygodniu będziemy przeżywać pierwszy czwartek, piątek i sobotę miesiąca. W czwartek po Mszy świętej wieczornej będzie wystawienie Najświętszego Sakramentu i Litania do Najdroższej Krwi Pana Jezusa jako modlitwa o powołania – adoruje Róża Matki Bożej Nieustającej Pomocy. Na te Mszę świętą zapraszamy całą Liturgiczną Służbę Ołtarza. Odpowiadając na prośbę ks. Arcybiskupa Adama Szala w czwartek rozpoczniemy nowennę za kapłanów oraz o powołania kapłańskie, zakonne i misyjne za przyczyną św. Andrzeja Boboli, Patrona Polski. Będziemy prosić Boga, Boga, „aby posłał robotników na żniwo swoje”.

6. W piątek w liturgiczne święto św. Kazimierza – królewicza rano odwiedzimy chorych. W naszym kościele pierwsza Droga Krzyżowa dla dorosłych zostanie odprawiona po Mszy świętej o godz. 9:00, druga dla dzieci i młodzieży z obrzędem Komunii świętej o godz. 16:00. Dzieci otrzymają plansze i naklejki. Trzecia Droga Krzyżowa będzie o godz. 17:15 także dla dorosłych – modlitwę prowadzi Domowy Kościół. Zapraszamy do licznego udziału w nabożeństwie by zyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. Odpust zupełny można również uzyskać we wszystkie piątki Wielkiego Postu za odmówienie po Komunii św. przed wizerunkiem Pana Jezusa

Ukrzyżowanego modlitwy: „O dobry i najśłodszy Jezu” – tekst modlitwy znajduje się z tyłu kościoła.

W piątek w godz. 16:30 – 18:00 będzie okazja do spowiedzi. Po Mszy św. wieczornej będzie nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa i adoracja Najświętszego Sakramentu do godz. 21:00 – podczas nabożeństwa adoruje Róża Miłosierdzia Bożego. W godz. 20:00-21:00 adorację prowadzi Domowy Kościół.

7. W pierwszą sobotę miesiąca o godz. 17:45 będzie medytacja maryjna, po Mszy św. wieczornej wystawienie Najświętszego Sakramentu i modlitwa różańcowa – adoruje Róża św. Anny. W sobotę odbędzie się także kolejny „Męski Różaniec” – szczegóły na plakacie.

8. W przyszłą niedzielę o godz. 17:00 zapraszamy na nabożeństwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym i zmianą tajemnic różańcowych. Na nabożeństwie będzie można złożyć ofiarę na kwiaty i dekorację Bożego Grobu – adoruje Róża św. Benedykta. Składka z przyszłej niedzieli przeznaczona będzie na Seminarium Duchowne.

Od przyszłej niedzieli będziemy mogli otrzymać skarbonki Caritas i wykorzystać do praktykowania jałmużny. Jako jałmużnę będziemy mogli zakupić także paschaliki w cenie 8 złotych, które na wzór świecy wigilijnej zapalamy podczas śniadania wielkanocnego, jako symbol Chrystusa Zmartwychwstałego

9. Od 7 marca w naszej parafii rozpoczniemy katechizację przedmażeńską dla młodzieży. Spotkania dla narzeczonych będą trwały trzy tygodnie a odbywać się będą w poniedziałki, środy i piątki w kościele w sali nad zakrystią o godz. 19:00.

10. Dyrekcja Szkoły Podstawowej nr 6 i. Jana Pawła II w Przemysłu informuje, że w dniach 1-22 marca będzie możliwość zapisywania dzieci do pierwszej klasy na rok szkolny 2022/2023. Zapisy i informacje drogą elektroniczną.

Nowe Meble w Zakrystii!!!

W zakrystii w ostatnim tygodniu zostały zamontowane nowe meble co umożliwi lepsze funkcjonowanie tychże pomieszczeń. Do spłacenia pozostało ponad 30 tys. zł. Wierzymy, że i tę inwestycję uda nam się wspólnymi siłami zrealizować. Imienne datki można wpłacać na konto bankowe lub do koperty na tacę. Już dziś dziękujemy za troskę o wspólne dobro, jakim jest nasz parafialny kościół. Wierzymy, że nasza świątynia może być jeszcze piękniejsza, dzięki zaangażowaniu wszystkich parafian i każdego, kto zechce wspomóc to dzieło. Składamy podziękowania wszystkim darczyńcom.



Gazetka tylko do użytku wewnętrznego!